
税
務
署
か
ら
「
年
末
調
整
」
の
必
要
書
類
が
送

ら
れ
て
い
ま
す
。
会
員
か
ら
は
「
税
務
署
か
ら
何

か
送
ら
れ
て
き
た
」
と
問
い
合
わ
せ
も
あ
り
ま
す

が
、
今
の
時
期
に
毎
年
送
ら
れ
る
も
の
で
す
。

「
年
末
調
整
」
っ
て
何
？

会
社
や
個
人
が
、
人
を
雇
っ
て
給
与
を
支
払
っ

た
り
、
税
理
士
、
弁
護
士
、
司
法
書
士
な
ど
に
報

酬
を
支
払
っ
た
り
す
る
場
合
に
は
、
そ
の
支
払
の

都
度
支
払
金
額
に
応
じ
た
所
得
税
お
よ
び
復
興
特

別
所
得
税
を
差
し
引
く
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

（
源
泉
徴
収
制
度
）

そ
し
て
、
差
し
引
い
た
所
得
税
お
よ
び

復
興
特
別
所
得
税
は
、
原
則
と
し
て
、
給

与
な
ど
を
実
際
に
支
払
っ
た
月
の
翌
月
10

日
ま
で
に
国
に
納
め
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。
た
だ
し
、
給
与
の
支
給
人
員
が
常
時

10
人
未
満
の
源
泉
徴
収
義
務
者
は
、
源
泉

徴
収
し
た
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得

税
を
、
半
年
分
ま
と
め
て
納
め
る
こ
と
が

で
き
る
特
例
が
あ
り
ま
す
。
こ
れ
を
納
期

の
特
例
と
い
い
ま
す
。

そ
し
て
、
１
年
間
に
給
与
か
ら
源
泉
徴

収
を
し
た
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得

税
の
合
計
額
は
、
必
ず
し
も
そ
の
人
が
１

年
間
に
納
め
る
べ
き
税
額
と
一
致
し
ま
せ

ん
。

こ
の
た
め
、
１
年
間
に
源
泉
徴
収
を
し
た
所
得

税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
合
計
額
と
１
年
間

に
納
め
る
べ
き
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

の
額
を
一
致
さ
せ
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

こ
の
手
続
を
年
末
調
整
と
い
い
ま
す
。

講
習
会
に
参
加
し
て
年
末
調
整
を
終
了
さ
せ
よ
う

春
日
井
民
商
で
は
、
年
末
調
整
の
必
要
な
方
に

左
の
よ
う
な
案
内
を
送
っ
て
い
ま
す
。
12
月
13
日

(

水)

は
「
年
末
調
整
の
仕
方
」
の
学
習
会(

実
際
の

年
末
調
整
は
や
り
ま
せ
ん)

、
具
体
的
な
実
務
は
12

回
の
「
講
習
会
」
で
行
い
ま
す
。
予
約
制
で
す
の

で
都
合
の
良
い
時
間
に
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。

第
10
回
総
会
開
か
れ
る

11
月
19
日(

日)

、
名
古
屋
の
労
働
会
館
で
倉
敷

民
商
弾
圧
事
件
無
罪
を
勝
ち
取
る
愛
知
の
会
第
10

回
総
会
が
開
か
れ
ま
し
た
。
春
日
井
民
商
か
ら
は

６
名
が
参
加
し
ま
し
た
。

第
１
部
の
総
会
で
は
愛
労
連
・
国
民
救
援
会
の

連
帯
あ
い
さ
つ
の
あ
と
経
過
報
告
、
方
針
、
財
政
、

新
役
員
の
提
案
が
あ
り
承
認
さ
れ
ま
し
た
。
星
野

が
引
き
続
き
事
務
局
長
に
選
任
さ
れ
ま
し
た
。

第
２
部
は
、
弁
護
団
の
佐
藤
誠
一
弁
護
士
の

「
い
よ
い
よ
反
転
攻
勢
、
差
戻
審
の
審
理
が
始
ま
っ

た
」
と
の
記
念
講
演
が
あ
り
、
禰
屋
町
子
さ
ん
本

人
か
ら
の
訴
え
が
あ
り
当
日
持
ち
寄
ら
れ
た
署
名

と
カ
ン
パ
が
手
渡
さ
れ
ま
し
た
。

最
後
に
参
加
者
全
員
で
「
ガ
ン
バ
ロ
ー
」
を
三

唱
し
て
、
無
罪
を
勝
ち
取
る

決
意
を
固
め
合
い
ま
し
た
。

春
日
井
市
こ
と
ぶ
き
町
一
八
三

☎
八
一
ー
一
四
八
二

FAX
八
一
ー
九
七
五
六

会計 山崎孝亀

源泉所得税の納期限は1月22日(月)、書類の提出期限は1月31日(水)

毎年好評いただいている
日高昆布が今年も入荷し
ました。

大 ５００㌘入り ２５００円
小 ２００㌘入り １５００円
根昆布 ３００㌘入り ２４００円


